

IF Caustic Foam

Chargennummer
Lot N°
Lot Nr

Herstellungsdatum:
Date de Fabrication:
Fabricatiedatum:



**Gefahr
Danger
Gevaar**

**REINIGUNG DER
ZÜCHTUNGSGEBÄUDE -
Reinigungsschaum mit
Langzeithaftvermögen für
Zuchtställe**

**NETTOYAGE DES BATIMENTS
D'ELEVAGE - Mousse de
nettoyage des bâtiments
d'élevage au pouvoir adhérent
de longue durée**

**REINIGING VAN GEBOUWEN
VOOR DE VEEHOUDERIJ -
Schuimreiniger voor de reiniging
van gebouwen voor de
veehouderij**

Gebrauchsanweisung:
Konzentration: 3-5 % je nach Art
der Verschmutzungen
Temperatur: Raumtemperatur
Kontaktzeit: 30 - 120 Minuten
ohne Eintrocknen zu lassen

Stammfolge der Anwendung:
Schaumkanone
Sprühen mit hohem Druck
Dosieren durch Einweichsystem
Es wird geraten, ein Dosiersystem zu
verwenden wie IF-Applikator 1.0,
Applikator
2.0 und IF-Applikator 3.0.
Zum Abschluss mit hohem Druck spülen

Häufigkeit der Reinigung: nach
jedem Austrieb der Tiere.

Mode d'emploi :
Concentration : 3-5 % selon le type
de souillures
Température : Ambiante
Temps de contact : 30 – 120 minutes sans
laisser sécher

Séquence standard d'utilisation :
Canon à mousse
Pulvérisation haute pression
Dosage par système de trempage
Conseillé d'utiliser un système de
dosage comme le IF Applicator 1.0, IF
Applicator 2.0 et IF Applicator 3.0.
Rinçage final à haute pression

Fréquence de nettoyage: à chaque
sortie d'animaux.

Gebraiksaanwijzing:
Concentratie : 3-5 % afhankelijk
van de verontreiniging
Temperatuur:
Omgevingstemperatuur gebouw
Contacttijd : 30 – 120 minuten zonder te
laten uitdrogen

Toepassingsmogelijkheden:
Schuimkanon
Hoge druk reiniger
Inweeikinstallatie
Aanbevolen te gebruiken met de IF
applicator 1.0, IF applicator 2.0 en de
IF applicator 3.0
Naspoelen onder hoge druk

Frequentie van gebruik: tussen 2 rondes
in, telkens bij het vertrek van de dieren
uit de stal.

D: Enthält: Natriumhydroxid. H290: Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. H234: Nur in der Originalverpackung aufbewahren H314: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. H412: Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. P260: Dampf/Aerosol nicht einatmen. P273: Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280: Schutzhandschuhe /Schutzkleidung /Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P301 + P330 + P331: BEI VERSCHLÜCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. P303 + P361 + P353: BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle beschmutzten, getränkten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. P304 + P340: BEI EINATMEN: An die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. P305 + P351 + P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. P501: Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen internationalen Vorschriften. Die Gebrauchsanweisung beachten, um Risiken für Mensch und Umwelt zu vermeiden. Konsultieren Sie das für Experten erhältliche Sicherheitsdatenblatt. Es enthält eine Notrufnummer.

F: Contient : Hydroxyde de sodium. H290: Peut être corrosif pour les métaux. H234: Conserver uniquement dans le récipient d'origine. H314: Provoque de graves brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. H412: Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. P260 : Ne pas respirer les vapeurs/aérosols. P273: Éviter le rejet dans l'environnement. P280: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P301 + P330 + P331: EN CAS D'INGESTION: rincer la bouche. NE PAS faire vomir. P303 + P361 + P353: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): enlever immédiatement les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau/se doucher. P304 + P340: EN CAS D'INHALATION: transporter la victime à l'extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. P305 + P351 + P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIDOTAGE ou un médecin. P501: Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale/régionale/nationale/internationale. Respecter les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour l'homme et l'environnement.Consulter la fiche de données de sécurité disponible pour les professionnels. Elle contient un numéro d'appel d'urgence.

NL: Bevat :Natriumhydroxyde. H290: Kan bijtend zijn voor metalen. H234: Uitsluitend in de originele verpakking bewaren. H314: Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. H412: Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. P260: Damp/sputnevel niet inademen. P273: Voorkom lozing in het milieu. P280: Beschermende handschoenen (beschermende kleding)/ oogbescherming/ gelastsbescherming dragen. P301 + P330 + P331: NA INSLUKKEN: de mond spoelen — GEEN braken opwekken. P303 + P361 + P353: BIJ KONTAKT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken — huid met water afspoelen/afdouchen. P304 + P340: NA INADEMING: het slachtoffer in de frisse lucht brengen en laten rusten in een houding die het ademen vergemakkelijkt. P305 + P351 + P338: BIJ KONTAKT MET DE OGEn: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P310: Onmiddellijk een ANTIGIFTCENTRUM of een arts raadplegen. P501: De inhoud en de verpakking verwijderen conform aan de lokale/regionale/nationale en internationale wetgeving. De instructies respecteren om aldus de risico's voor de mens en het milieu te vermijden. Raadpleeg de veiligheidsfiche beschikbaar voor de professionele gebruiker. Daar vindt U een spoedoproepnummer.

31 kg

netto netto

netto

INDUFARM nv
Industriestraat 29
B-8755 Ruiselede
Tel +32-51-624245

info@indufarm.com / www.indufarm.com



A01495